
OK Vendelboerne

Referat af generalforsamling
onsdag d. 22. januar 2014, klublokalet, Højene skole

Formand Kjeld Arildsen indleder generalforsamlingen med at byde velkommen til de 14 fremmødte
udover bestyrelsens 6 medlemmer.

Dagsorden iflg. foreningens vedtægter.

1. Valg af dirigent:
Gro Glans vælges og indleder med at konstatere, at generalforsamlingen er lovligt
varslet.

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år:
Formand Kjeld Arildsen omdeler årets beretning. Grundet tidsnød er den ikke
forlods rundsendt på mail. (beretningen er vedlagt referatet)
Han indleder med at konstatere, at beretningen ikke er så udførlig og så
omfattende, som tidligere år. Det er noget af en udfordring at have fuldtidsjob+ i
Norge og samtidig have føling med klubben herhjemme.

# Medlemstallet er gået lidt tilbage fra sidste år, til gengæld er det særdeles aktive
medlemmer vi har – antallet af starter til såvel åbne løb som klubløb er steget

# Formanden opfordrer til en diskussion i det kommende år om klubbens mål
fremover. 2. division er måske ikke der vi hører hjemme… Alligevel opfordrer
han til, at vi sætter kryds i kalenderen til september, d. 7. september
divisionsmatch og d.21. september evt. op/nedrykningsmatch

# Der har været afviklet hele 31 klubløb. Det kniber nogle gange med at finde
banelæggere. En opfordring lyder om at byde sig til. Nye og uerfarne banelæggere
kan få hjælp til opgaven. Man skal ikke være bekymret for konstruktiv kritik – det
er godt ment og kan være lærerigt. GPS redskaber hjælper til korrekt postplacering

# Trods de lidt færre medlemmer samlet set, så har den større aktivitet
afstedkommet en hel del guld, sølv og bronzemedaljer til diverse danske og
jysk/fynske mesterskaber. Især Vivi (guld) og Peter (sølv)Arildsen har som vanligt
taget godt for sig.
I øvrigt vandt Peter og Vivi årets NOU banelæggerpris
NJM lang vandt Karin Wæhrens, Erik Pedersen og Finn Hørup.
NJM dag vandt Signe Boe, Karin Wæhrens, Vivi Arildsen, Peter Arildsen og Finn
Hørup
NJM nat vandt Peter Arildsen og Åse Møl
Se beretningen for flere detaljer/ NOU s hjemmeside

# Der har været afviklet klubtur med o-teknisk træning til Silkeborg. Næste år
arrangerer Silkeborg Orienteringsklub ikke o-camp som i 2013, men vil gerne
være behjælpelig med at lave baner hvis vi er interesserede i at lave tur derned
igen.



# Weekenden 8. og 9. februar er der i Arena Nord, Frederikshavn en stor
sportsmesse, hvor vi deltager. Bl.a. med løb i Bangsbo. Måske i sidste ende
potentiale for tilgang til klubben fra det østlige opland…

# Til marts arrangerer klubben igen Nord jysk 2 dages. Formanden præciserer det
er kutyme i klubben, at ALLE voksne medlemmer hjælper til ved dette
arrangement. Vi løber ikke! Denne weekend hjælpes vi ad med at tjene penge til
klubbens aktiviteter.

# Klubben deltager muligvis i Findvej til april. Det er endnu ikke afklaret.

# Hjørring Live er klubben klar til igen. Flot eksponering, formanden er ”hjernen”
bag afviklingen af The Game.

# Endvidere påpeger formanden: ”Dette er ikke en revselse – men jeg opfordrer til
at ALLE bakker op om klubben og dens aktiviteter. Tordenskjolds soldater er ved
at være trætte. Flere nye hænder og hoveder med nye ideer må til.”

Der er ingen spørgsmål eller kommentarer til beretningen. Den godkendes med
applaus. Beretningen bliver at finde på www.ok-vendelboerne.dk

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse
Kasserer Ellen Thomsen gennemgår det omdelte, reviderede regnskab. Se vedlagt.
Underskuddet for 2013 er blevet lidt større end budgetteret. Årsagen er fortrinsvis
en uforudset ekstraudgift til indkøb af nyt klubtøj, indkøb af GPS udstyr til
korttegning samt tab på klubtur til Påskeløbet.
Kommentarer: Det bogførte aktivbeløb for lager af klubtøj diskuteres. De noterede
25.000 er værdien ~salgsværdi med 50 % rabat. Den reelle værdi er 50.000.
Bestyrelsen tager kommentaren til efterretning
Regnskabet godkendes af generalforsamlingen

4. Fastsættelse af kontingent
Der opereres fortsat med 2 årsbudgetter. Kassereren gennemgår budgettet for
2014/2015
Peter Arildsen oplyser, klubben er ved at trænge til nye EMIT brikker
Kontingentet forbliver uændret

5. Behandling af indkomne forslag
Flere forslag ang. Vendepostens fremtid er indkommet:
1) Bent Skjoldborg foreslår papirudgaven droppet, og bladet fremover lægges på
hjemmesiden som pdf. fil. Kan printes ved ønske herom. Klubben vil spare 10.000
kr./ år. Der er kortere produktionstid på bladet. Det er let at redigere, måske også
let at få flere skribenter med.
Redaktionen fremsatte 4 forskellige forslag:
2)Bladet fortsætter som hidtil. Redaktionen fortsætter.
3)Bladet laves som hidtil, og sendes i papirudgave til dem, der ønsker det. Alle får
en mail om, at bladet ligger på hjemmesiden.



4)Bladet redigeres og lægges på hjemmesiden, alle får en mail om det.
Redaktionen fortsætter ikke som hidtil.
5)Bladet laves ikke mere, men en person holder øje med medlemmernes aktiviteter
og opfordrer dem til at skrive indlæg til hjemmesiden.

Forslag 3) blev vedtaget med 17 stemmer for

6. Valg af bestyrelse samt valg af formand de år, formanden er på valg.
Formanden er ikke på valg i år.
Susanne Arildsen er på valg og genopstiller. Bent Skjoldborg er på valg og
genopstiller ikke.
Der er tre ledige pladser i bestyrelsen.
Susanne genvælges. Bestyrelsen foreslår Per Hauge, han har sagt ja og vælges.
Bestyrelsen søger at finde en person mere, så alle pladser er dækket. Man har
forespurgt yderligere blandt 4-5 af medlemmerne, men ingen har kunnet afse tid
hertil.

7. Valg af 2 suppleanter
Vælges ikke, da der er en ledig bestyrelsespost

8. Valg af to revisorer og 2 suppleanter hertil
Poul Henning Pedersen og Henning Bak-Mikkelsen genvælges. Svend Brøns
Pedersen genvælges som 1. suppleant. Jørgen Holst genvælges som 2. suppleant

9. Evt.
Peter Arildsen bemærker, at klubben i 2015 har 40 års jubilæum. Bestyrelsen tager
dette ad notam. Der bliver nedsat en komite, der kan planlægge aktiviteter i
anledning af jubilæet.
Peter Arildsen orienterer om, at seminariet (UCN) efterlyser en revidering og
genoptryk af kortet Skolevangen. Det foreslås at benytte ekstern korttegner, hvis
UCN vil betale. Dog skal klubbens egne korttegnere først spørges om de har lyst.
Det foreslås at lave et sprintegnet kort

Gro Glans afslutter ved 21-tiden med at takke forsamlingen god ro og orden.
Der udbringes et trefoldigt leve for OK Vendelboerne

Afslutningsvis er der på vanlig vis hyggeligt samvær omkring Lene Banks medbragte lækkerier

Referent Hanne Bak-Mikkelsen
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